ТЕСТЫ  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

по итогам I четверти

3 класс

1 вариант
1. Какой знак препинания ставится в конце повествовательного предложения:

       1) вопросительный знак

       2) точка

       3) восклицательный знак

2. Из чего состоят предложения?

       1) из фраз

       2) из слогов

       3) из слов

3. Сколько слогов в слове наказание?

       1) 4                     2) 5                   3) 6

4. Определи, в каком слове звуков больше, чем букв

      1) веер                  2) дятел                   3) орёл

5. Выбери верное утверждение:

       1) от ударения смысл слова зависит

       2) от ударения смысл слова не зависит

6. На какой слог падает ударение в слове соловьи?

       1) на 2-й                  2) на 3-й                    3) на 4-й

7. В каком слове пропущен мягкий знак?

       1) доч(?)ка                 2) ноч(?)ной                   3) пер(?)я  

8. В каком слове мягкий знак является разделительным?

      1) кольцо                 2) веселье                 3) пальма 

9. В каком слове пропущена буква ы?

      1) маш(?)на                2) ж(?)знь                     3) зелён(?)й

10. Определи, какое слово перенесено верно:

      1) ко-ньки               2) уда-ча               3) о-бои

11. Какое слово переносить нельзя?

      1) иней                2) радио                 3) долька

12. Из перечисленных слов выбери лишнее:

      1) нос           2) носик             3) носатый            4) носильщик

13. Укажи номер слова, которое состоит только из корня

      1) листья              2) стол               3) речка               4) проезд   

14. Прочитай предложение:

                      На берёзе распустились клейкие листочки.

      Каким членом предложения в нём является слово распустились?

      1) второстепенным членом подлежащим

      2) подлежащим

      3) сказуемым

15. Сколько предложений в тексте?

        Рядом со школой построили детский сад в нём три группы детей ребята из школы часто ходят туда малыши ждут своих друзей.

       1) 3                       2) 4                      3) 5

16. Перепиши предложение:

                              На ветке дерева висела кормушка.

      Подчеркни в нём главные члены.
ТЕСТЫ  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

по итогам I четверти

3 класс

2 вариант
1. Какой знак препинания ставится в конце повествовательного предложения:

       1) точка

       2) вопросительный знак

       3) восклицательный знак

2. Из чего состоят предложения?

       1) из слогов

       2) из слов

       3) из фраз

3. Сколько слогов в слове понедельник?

       1) 5                  2) 6                 3) 4

4. Определи, в каком слове звуков больше, чем букв

       1) орех                  2) баня                     3) лилия

5. Выбери верное утверждение:

       1) от ударения смысл слова не зависит

       2) от ударения смысл слова зависит

6. На какой слог падает ударение в слове учащийся?

       1) на 1-й                  2) на 2-й                     3) на 3-й

7. В каком слове пропущен мягкий знак?

       1) солов(?)и                 2) коч(?)ка                   3) удач(?)ный

8. В каком слове мягкий знак является разделительным?

       1) борьба              2) пальцы                3) ателье

9. В каком слове пропущена буква ы?

       1) бел(?)й                     2) пруж(?)на                   3) пуш(?)нка 

10. Определи, какое слово перенесено верно:

       1) ле-йка               2) до-ждь               3) ка-као
11. Какое слово переносить нельзя?

       1) ужин                2) арена                  3) кольцо

12. Из перечисленных слов выбери лишнее:

       1) гора              2) горе             3) горный              4) горка  

13. Укажи номер слова, которое состоит только из корня

      1) домик              2) переход             3) лиса            4) стул 

14. Прочитай предложение:

                       На берёзе распустились клейкие листочки.

      Каким членом предложения в нём является слово листочки?

      1) подлежащим

      2) сказуемым

      3) второстепенным членом 

15. Сколько предложений в тексте?

         В лесу есть овраг там у лисы глубокая нора в норе пятеро лисят лиса несёт добычу своим деткам она тихо крадётся по земле.

       1) 3                         2) 4                         3) 5

16. Перепиши предложение:

                                На ветке дерева сидели синицы.

      Подчеркни в нём главные члены.
ОТВЕТЫ К ТЕСТАМ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ

по итогам I четверти

3 класс

1 вариант
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16.  На ветке дерева висела кормушка.

2 вариант
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16.  На ветке дерева сидели синицы.

